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šéfredaktorky

Vitajte, milí čitatelia! 
S príchodom leta a koncom 

školského roka je čas na zhr-
nutie udalostí a pohľad do 
budúcnosti. Koniec školského 
roka je pre naše deti dôleži-
tým míľnikom. Je to okamih, 
kedy žiaci a učitelia zhodnotia 
svoje úsilie a tvrdú prácu, kto-
rú vložili do vzdelávania. Je to 
čas osláv a ukončenia jednej 
etapy, no zároveň aj príležitosť 
načerpať nové sily a vykročiť do 
budúcnosti. Veríme, že naši de-
viataci majú pred sebou svetlú 
a úspešnú cestu na ktorej im 
budeme držať palce.

S potešením môžem konšta-
tovať, že naša obec je s prícho-
dom leta plná života aj vďaka 
rôznym akciám a podujatiam 
organizovaných obcou. Leto 
je obdobie, ktoré nás očarí sln-
kom, teplom a plnosťou príro-
dy, prináša so sebou aj radosť a 
očakávania. Akcie organizova-
né obcou majú dôležitú úlohu 
pri zbližovaní ľudí a posilňovaní 
spoločenských väzieb. V uply-
nulom štvrťroku sme boli sved-
kami mnohých podujatí, ktoré 
nám prinášajú zábavu, vzdelá-
vanie a spoločné zážitky. Deň 
matiek, brigády, stavanie Mája 
či Jánske ohne. Všetky tieto 
aktivity sme sa snažili zachy-
tiť v novom čísle Tekovského 
Nemčana. Organizácia týchto 
akcií si vyžaduje veľa nápadov, 
voľného času a práce členov 
kultúrnej komisie a mnohých 
dobrovoľníkov. Preto im aspoň 
touto cestou za nás všetkých 
ďakujem.

 
P. Jančeková

Obec Tekovské Nemce a kultúrna 
komisia dňa 24. 06. 2023 už tradič-
ne usporiadala kultúrnu akciu pod 
názvom „Jánske ohne“. V poradí už 
4.ročník sa niesol v duchu oživenia 
tradícií pálenia ohňov pri príležitos-
ti sviatku Jána, ktoré boli v tradičnej 
kultúre oslavou letného slnovratu 
a v kresťanskej kultúre spomien-
kou na svätca Jána Krstiteľa. V tra-
dičných kultúrach boli základnou 
zložkou sviatku oheň, voda a zeleň. 
Významnú úlohu zohrávali spoloč-
né hostiny a hry, čo bolo splnené 
do poslednej bodky.  

Tak ako každý ročník, tak aj ten-
tokrát bolo k dispozícii občerstve-
nie v podobe pečených pstruhov 
o ktoré sa postarali rybári pod ve-
dením p.Bónu. Novinkou boli wafle, 
ktoré mali veľký úspech. Klasikou 
boli výborné hranolky a pestrý pit-
ný režim. Celú túto atmosféru do-
pĺňala príjemná hudba o ktorú sa 
postaral DJ Rado Gašparík. 

Akciu dopĺňali rôzne atrakcie, det-
ský kútik, kolky, piškôrky, futbalová 
brána na body, kde sa mohli vyšan-
tiť staršie ako aj tie mladšie ročníky. 
Tí odvážnejší sa mohli previezť na 

člne s vodníkom, ktorému pomá-
hala vodníčka. Naše strašidlá s ví-
lou nás navštívili aj tento rok a riad-
ne niektorých vystrašili. Vatru ako 
vždy pripravili a postavili naši hasi-
či z DHZ Tekovské Nemce, merala 
úctihodných 3,30m, čím vytvorili 
nový rekord.  

V neposlednom rade je potrebné 
sa poďakovať všetkým, ktorí svojím 
spôsobom prispeli k zrealizovaniu 
tejto kultúrno-spoločenskej akcie, 
od kosenia, úpravy okolia, stavania 

stánkov, stráženia v noci, fotogra-
fovi, kameramanovi, moderátorovi, 
pomoci v jednotlivých stánkoch na 
samotnej akcii. Taktiež ďakujeme 
sponzorom p.Golianovi a p.Krásne-
mu  za poskytnutie dreva na vatru 
a p.Ivanovi  Tabačekovi.  

Aj touto cestou by som chcela 
občanov vyzvať, aby sa aj naďalej 
zapájali svojou účasťou na jednot-
livých akciách, ktoré sa v obci budú 
konať. Ďakujeme!

J. Kordošová

 Úspešný 4. ročník kultúrnej akcie  
"Jánske ohne" v Tekovských Nemciach

Foto: Marek Valo
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Vážení občania, na základe výsledkov prehľadu obsahu zberných 
nádob vás žiadame, aby ste do nádob ukladali len odpad, ktorý 
tam patrí, nedáva sa tam odpad, ktorí sa triedi a zbiera! 

V poslednom čase sme zazname-
nali veľký nárast nesprávne triedené-
ho odpadu. V nádobách sa nachádza 
odpad ako je napr:

-zelený odpad-tráva ,lístie ,konáre 
(odpad zo záhrad)

-papier, plasty ,sklo,
-nebezpečný odpad ako nádoby so 

zvyškami farieb
Tento stav je alarmujúci, treba si 

uvedomiť , že poplatky na skládkach 

sa stále zvyšujú, malo by byť v záujme 
nás všetkých aby sme správne triedili.

V roku 2022 bolo zberovou spoloč-
nosťou z našej obce vyvezených 169 
ton nevyseparovaného odpadu, ob-
jemného odpadu viac ako 16 ton, sta-
vebného odpadu skoro 11 ton, biolo-
gický  2,15 ton.

Zároveň Vám dávame do pozor-
nosti informáciu, ktorá je platná už 
niekoľko rokov  a to,  že podľa VZN 

5/2020 zberová spoločnosť vyváža 
len smetné nádoby s nalepeným QR 
kódom, nie vrecia .

Pri OcÚ je celoročne pristavený kon-
tajner - na objemný odpad, do kto-
rého sa dáva všetko väčších rozme-
rov , čo sa nezmestí do nádob,  napr. 
koberce, podlahoviny, časti nábytku 
a pod. a na drobný stavebný odpad 
s poplatkom 0,07 €/1 kg. V „Gazdov-
skom dome“ sa zbiera elektro od-
pad, nebezpečný odpad (staré farby). 
Treba sa ohlásiť na OcÚ v úradných 
hodinách. Opotrebovaný jedlý olej 
treba dať do umelých fliaš a dať do 
na to určenej nádoby (hnedej) – na 
obecnom úrade(chodba), pri nových 
a starých bytovkách. Určené nádoby 
na kuchynský odpad sú umiestnené 
pri Základnej škole, nových a starých 
bytovkách. Drobné baterky a drobný 
elektro odpad (mobil, foto..) sa zbie-
ra do nádoby na chodbe obecného 
úradu. Taktiež máme  zabezpečený 
bezplatný  zber skla  - veľké zelené 

kontajnery rozmiestnené po obci, 
papiera a plastov – kde vrece s nale-
peným kódom stačí vyložiť len pred 
dom.  Nálepky s kódmi na plasty a pa-
pier si treba prísť prevziať na obecný 
úrad podľa potreby. Tiež bol do kaž-
dej domácnosti bezplatne pridelený 
kompostér . Na likvidáciu konárov si 
môžete zapožičať drvičku alebo ko-
náre z orezaných stromov a kríkov 
môžete odniesť na betonárku. 

Ďalším problémom je naplnenosť 
nádob. Každá manipulácia s nádo-
bou je zberovou spoločnosťou spo-
platnená -120 l-2,06 €, 240 l- 4,10 € , 
1100 l - 10,39 € , preto nie je vhodné 
vykladať poloprázdne nádoby (to ne-
znamená , že ich treba naschvál napl-
niť napr. trávou).

Vážení občania, harmonogram zbe-
ru odpadu a príslušné články nájde-
te na stránke obce www.tekovske-
-nemce.sk v ľavom stĺpci.
Ďakujeme za Vašu ústretovosť,  

starostka obce.

Upozornenie občanov na netriedenie komunálneho odpadu

Dňa 17.04.2023 OZ Berie na vedomie:
-určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
-kontrola plnenia uznesení zo zasadnutia OZ dňa 30.03.2023
-informáciu Ecoled-požiadavka pridanie svietidla pri Marekovi Turzovi       

OZ Schvaľuje:
-Návrhovú komisiu
-Program zasadnutia OZ 17.04.2023
-Dodatok č.1 novelizáciu VZN 1/2023 o výške príspevku zákonného zá-

stupcu dieťaťa alebo žiaka o výške nákladov na nákup potravín , o výške 
príspevku na úhradu režijných  nákladov, na čiastočnú úhradu nákladov 
a o podmienkach úhrady v školskej jedálni           

-Uzavretie Zmluvy o poskytovaní služieb v oblasti verejného obstarávania 
medzi  Scholaris, s.r.o. so sídlom Kalvária 3,  949 01 Nitra, IČO: 46324844, zap. 
v Obchodnom registri Okresného súdu  Nitra, Oddiel Sro, vložka č. 29694/N, 
v mene ktorej koná Ing. Martina Lauková, na strane poskytovateľa a Obcou 
Tekovské Nemce  na strane objednávateľa, predmetom ktorej je:

-Vykonanie zabezpečenia procesu verejného obstarávania na výber zhoto-
viteľa stavebných prác ČOV a kanalizácie Tekovské Nemce v cene za vykona-
nie diela vo výške 5.000 Eur bez DPH, v celkovej výške spolu 6.000 Eur s DPH

-Menovanie Jozefa Závalca trvale bytom Hradská č.244/8, Tekovské Nemce 
do funkcie veliteľa   Dobrovoľného hasičského zboru v Tekovských Nemciach

- Zámer predloženia projektu k ŽoNFP z Programu rozvoja vidieka SR pre 
podopatrenie 7.2 na rekonštrukciu verejného priestranstva pri cintoríne

Dňa 22.05.2023 OZ Berie na vedomie:
-určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
-Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutia OZ dňa 17.04.2023
- Správu o výsledkoch inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku 

a záväzkov obce Tekovské Nemce k 31.12.2022

- Správu z kontroly stavu, evidencie a vymáhania miestneho poplatku za 
KO a drobný stavebný odpad

- Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu 
za rok 2022

- Informáciu o vyhlásenom výberovom konaní na funkciu riaditeľa/ky ZŠ 
s MŠ v Tek. Nemciach.

- informáciu z otvárania obálok „Priamy nájom nehnuteľného majetku 
obce“

- zmenu obsadenia inventarizačnej komisie a to predsedu – Ing. Kordošovú.

OZ Schvaľuje:
-Návrhovú komisiu
-Program zasadnutia OZ 22.05.2023
-Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Tekovské Nemce na 

II. polrok 2023.
-Záverečný účet obce Tekovské Nemce a celoročné hospodárenie za rok 

2022 bez výhrad.
-Zmenu rozpočtu Obce Tekovské Nemce na rok 2023 vrátane progra-

mov a podprogramov rozpočtovým opatrením č.3/2023 v rámci bežného 
rozpočtu medzi položkami na vykonanie zabezpečenia procesu verejné-
ho obstarávania na výber zhotoviteľa stavebných prác ČOV a kanalizácie 
Tekovské Nemce v cene za vykonanie diela vo výške 5.000 Eur bez DPH, 
v celkovej výške spolu 6.000 Eur s DPH

OZ ruší:
-uznesenie č. 30/2022 – súčinnosť pri likvidácii požiarov prostredníctvom 

dobrovoľného hasičského zboru Tekovské Nemce a uzavretie zmluvy s ob-
cou Čaradice na zabezpečenie súčinnosti pri likvidácii požiarov v obci Ča-
radice zo dňa 15.12.2022

 Uznesenia zo zasadnutia OZ v Tekovských Nemciach 



tekovský nemčanStrana 3

V našej obci sme nedávno privítali veľmi pozitívnu zmenu - novú cestu, 
ktorá vedie na naše krásne vinice. Táto nová cesta predstavuje dôležitý 
krok v rozvoji a zlepšovaní nášho vidieckeho prostredia.  S novou cestou 
sa nám otvárajú nové možnosti a zároveň sa zlepšuje prístup pre obyva-
teľov, ktorí si chcú vychutnať túto malebnú časť našej obce. Je vhodná 
pre rekreačné aktivity ako prechádzky, beh alebo cyklistiku, čo prispeje k 
zdraviu a pohode obyvateľov. Taktiež vytvára príjemné prostredie na rela-
xáciu a oddych v prírode. Je dôležité si uvedomiť, že táto nová cesta je vý-
sledkom úsilia obecného úradu. Veríme, že nová cesta na vinice bude mať 
pozitívny vplyv na životy ľudí v našej obci a priláka mnoho návštevníkov. 

 
P. Jančeková

Cesta na vinice

Dňa 22. apríla sme sa v našej obci 
zapojili do osláv Dňa Zeme. Obecný 
úrad usporiadal brigádu na čistenie 
okolia. Tento významný deň je za-

meraný na zvýšenie povedomia o 
ochrane a udržateľnosti našej pla-
néty. Bolo nám potešením vidieť, 
ako sa obyvatelia zapojili a priloži-
li ruku k dielu. Od skorého rána sa 
stretli dobrovoľníci, ktorí prišli s jedi-
ným cieľom - urobiť náš domov ešte 
krajším a čistejším miestom na život. 

Vyzbrojení rukavicami, odpadkový-
mi vreckami a traktorom, vyrazili na 
čistenie. Počas brigády sa zbierali 
odpadky, upratovali priestranstvá 
v okolí obce, odstraňovali nelegálne 
skládky a ošetrovali zelené plochy. 
Výsledkom bolo viditeľné zlepšenie 
čistoty a estetiky nášho okolia. Mno-
ho obyvateľov využilo túto príleži-
tosť aj na upratovanie vlastných zá-
hrad a dvorov, čím sme dosiahli ešte 
väčší účinok. Žiaci upravili okolie ško-
ly, zbavili záhrady buriny a vysadili 
vyvýšené záhony.  Počas Dňa Zeme 
sme si uvedomili, že každý jednotlivý 
krok, či už ide o triedenie odpadu, 
minimalizáciu spotreby alebo sta-
rostlivosť o naše zelené plochy, má 
veľký vplyv na celkovú kvalitu náš-
ho životného prostredia. Je dôležité, 
aby sme tento duch starostlivosti o 
prírodu a udržateľnosti prenášali aj 
na naše budúce generácie. Chceli by 
sme sa úprimne poďakovať všetkým 
dobrovoľníkom.

P. Datková

Brigáda na čistenie okolia 
obce - spoločne sme oslávili 
Deň Zeme

24. apríla sme mali to potešenie zúčastniť sa na tradičnej akcii - stavaní 
mája. Táto pekná a obľúbená tradícia sa stala súčasťou našej obce. Nemoh-
la by sa však uskutočniť bez veľkorysosti a pomoci niekoľkých skvelých 
organizácií a jednotlivcov. Preto by som rada poďakovala hasičom DHZ 
Tekovské Nemce, seniorskej speváckej skupine Nádej, detskej FS Geťelinka, 
kultúrnej komisii a samozrejme vám všetkým, ktorí ste prišli podporiť túto 
peknú akciu. Vaša prítomnosť a zapojenie sa do stavania Mája ukazujú, že 
sme spoločnosť, ktorá si váži svoje korene, kultúru a tradície. 

P. Jančeková

Tradičné stavanie Mája.
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Kaleidoskop aktivít posledného štvrťroka školského roka 
2022 /2023

1. sväté prijímanie

Deň detí - volejbalový zápas učitelia proti žiakom

Koncoročný výlet 1. stupeň - Žiar nad Hronom

Koncoročný výlet 2. stupeň - Kremnica Futbalový turnaj Žitavany - 4. miesto

Escape room

Atletické hry Žitavany - D. Drgoňová 2 strieborné 
a R. Šramatyová bronzová medajla
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Budúci prváci

Návšteva Domu tradícií

Stretnutie so spisovateľkou Fútovou Týždeň učenia vonku

Piataci v divadle v Nitre

Koncoročný výlet Bojnice - MŠ

Deň detí v MŠ
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V sobotu 17.6. sa konala dobrovoľná brigáda v okolí priehrady, ktorú or-
ganizovala miestna kultúrna komisia spolu so starostkou obce. Táto akcia 
mala pripraviť prostredie pre tradičnú udalosť Jánske ohne. Už okolo 8.00 
ráno sa stretlo niekoľko ľudí, každý so svojím náradím, rukavicami a pozi-
tívnou náladou. Prvou úlohou bolo pokosiť a upratať trávu. S nasadením 
sme povyžínali trávu a odnášali odpadky. Okrem toho sme odstraňovali 
konáre, aby bolo okolie priehrady bezpečné a príjemné pre návštevní-
kov. Vďaka dobrej organizácii predsedníčky kultúrnej komisie, Janky Kor-
došovej, a starostky Maji Rudzanovej sme mali aj občerstvenie. Boli pri-
pravené špekačky, káva a voda, čo nám dodalo novú energiu. Chcela by 

som vyjadriť vďaku všetkým ľuďom, ktorí sa dobrovoľne zúčastnili tejto 
brigády vo svojom voľnom čase. Je potešujúce vidieť, že niektorí ľudia 
prichádzajú pomáhať aj bez toho, že by boli poslancami alebo členmi 
kultúrnej komisie. Nemajú žiadne výhovorky a jednoducho sa rozhodnú 
urobiť niečo prospešné pre ostatných. Skutočnosť, že sa dokážeme an-
gažovať a pomôcť jeden druhému, je nesmierne hodnotná a dôležitá. 
Na záver by som chcela vyzvať všetkých, aby sa nehanbili a prípadne sa 
pridali k nasledujúcej brigáde. Vaša pomoc a prítomnosť bude vítaná. 
Urobme spolu niečo pre našu obec a pre druhých.

P. Datková

Upratovanie v okolí priehrady

Dňa 23. júna sa v našej materskej škole konala slávnostná rozlúčka s 
predškolákmi. Tento dôležitý okamih v živote detí, keď sa rozlúčili so svo-
jou milovanou škôlkou a pripravujú sa na nové výzvy, bol plný radosti, 
spevu a tanca. Na začiatku rozlúčky deti vystúpili s krátkym programom, 
ktorý nacvičili s triednymi pani učiteľkami. Po programe nasledovali sláv-
nostné sľuby, ktoré deti odriekali oblečené v talároch, s veľkou ceruzkou 
v ruke. Pani riaditeľka im odovzdala osvedčenie a pani učiteľky darčeky, 
ktoré  deťom poslúžia aj v škole. Po slávnosti nasledovalo občerstvenie, 
ktoré zabezpečili rodičia detí, a samozrejme nechýbala ani diskotéka. Na 
záver by sme chceli poďakovať pani učiteľkám  našej materskej školy za 
ich neoceniteľnú prácu, trpezlivosť a láskavosť. Sme vám vďační za všetky 
spomienky, skúsenosti a vedomosti, ktoré ste našim deťom poskytli. Na-
šim predškolákom prajeme úspešný a radostný nástup do školy. Nech si 
zachovajú svoju zvedavosť, otvorenosť a radosť zo vzdelávania.

A. Gažiová

Rozlúčka s MŠ ako sa patrí

Foto: J. Varhaníková
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SPOLOČENSKÁ 
KRONIKA 

 

JUBILANTI
 

Dana Mokrá
Richard Horný

Adriana Vlčková
Anna Šramatyová

Valéria Valkovičová
Magdaléna Vargová

Ľubomír Ivan
Katarína Pivarčiová

Ing. Ján Drgoňa
Mária Balážiková
Elena Šimegová

Valéria Drgoňová

SRDEČNE
Blahoželáme!

NARODILI SA

Lukáš Gaži
Damián Šarkozy

Hana Galbavá
Zaira Drozdíková

Manželstvo uzavreli:   
Šimon Sukup &  

Ing. Katarína Halúzová

Navždy nás opustili:

Terézia Dobošová, 94 r.
Marián Paračka, 50 r.

Mária Valkovičová, 79 r.
Ing. Ladislav Javorek, 60 r.

Imrich Kašuba, 83 r.
Ing. Jozef Brieška, 62 r.

Uzávierka 26. 6. 2023

Deň matiek je výnimočná príležitosť, kedy vzdávame 
hold a oslavujeme všetky matky a ich neoceniteľný prí-
nos v našom živote. Aby sme túto výnimočnú udalosť 
oslávili tak, ako si matky zaslúžia, v našom kultúrnom 
dome sme pripravili úžasné vystúpenie detí základnej 
a materskej školy.

Naši talentovaní školáci a škôlkari zo všetkých veko-
vých kategórií predviedli svoje umelecké schopnosti 
a vyjadrili svoju lásku a vďačnosť k svojim matkám. 
Pracovali tvrdo a s nadšením, aby na pódiu predstavili 
nezabudnuteľné vystúpenie.  A veru sa im to podari-
lo. Program obsahoval širokú škálu vystúpení, vrátane 
spevu, tanca, básní a scénok. Deti pracovali s učiteľmi 
na príprave programu a vytvorili unikátne a emoci-
onálne predstavenie, ktoré nám pripomenulo, akú 
veľkú hodnotu má matka v našom živote. Vystúpenie 
detí bolo nielen výnimočnou príležitosťou pre deti 
prejaviť svoj talent a vyjadriť lásku k svojim matkám, 
ale aj príležitosťou na vzájomné spoločné stretnutie a 
zdieľanie spoločnej radosti. Rodičia, príbuzní a priate-
lia mohli sledovať, ako sa ich deti prezentujú s láskou 
a nadšením. Deti mali príležitosť prekonať trému a 

ukázať svoje schopnosti verejne. Ďakujeme všetkým 
za slová vďaky a učiteľom a učiteľkám za čas strávený 
prípravou programu.

Spoločne sme si pripomenuli, akým nenahraditeľ-
ným pokladom sú matky v našom živote. Ľúbime Vás 
mamičky naše!

 
P. Jančeková

Deň venovaný našim mamičkám
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V dnešnom článku by sme vám radi predstavili skupinu talen-
tovaných detí zo Základnej školy, ktoré sa zapájajú do rôznych 
záujmových krúžkov a dosahujú vynikajúce výsledky. Je možné, 
že sa v budúcnosti budeme pýšiť tým, že sme osobne poznali hu-
dobných virtuózov, diplomatov alebo športovcov, ktorí navšte-
vovali našu Dobrú školu na dedine. Dovoľte nám teda predstaviť 
týchto talentovaných mladých ľudí:

	z Kamila Kováčová 9 roč. navšte-
vuje ZUŠ v Zlatých Moravciach 
(husle) a Zlatňanku,

	z Dominika Ivanová 8 roč. navšte-
vuje ZUŠ v Zlatých Moravciach 
(priečna flauta),

	z Patrik Benčurik 8 roč. a Marek Ben-
čurik 7 roč. hrajú futbal v Novej 
Bani,

	z Majo Ďatko 7 roč. a Dianka Ďat-
ková 4 roč. cvičia karate v Novej 
Bani,

	z Adam Žembery 7 roč. navšte-
vuje ZUŠ v Zlatých Moravciach 
(heligónka) a  jazykovú školu  
(angličtinu)

	z Rebeka Lopúchová 7 roč. chodí 
do Jazdeckej školy v Novej Bani,

	z Matúš Laca 5 roč. navštevuje ta-
nec v Zlatých Moravciach,

	z Amália Steinsdorfer 7roč. navšte-
vuje ZUŠ v Novej Bani (výtvarný 
odbor)

	z Tomáš Kordoš 5roč., Šimon Beniak 

5 roč., Jakub Rajčan 5 roč. hrajú 
futbal v Žitavanoch

	z Kamila Gažiová 5 roč. navštevuje 
ZUŠ v Nitre ( klavír, bicie)

	z Zarka Žemberyová 4 roč. na-
vštevuje ZUŠ v Zlatých Morav-
ciach ( husle) a  jazykovú školu  
(angličtinu)

	z Nikola Šályová 4 roč. navštevuje 
ZUŠ v Novej Bani ( husle)

	z Ella Drgoňová 4 roč. navštevujú 
plavecký krúžok v Leviciach 

	z Filip Hudec 2 roč. navštevujú pla-
vecký krúžok v Leviciach a venuje 
sa detskému motokrosu

	z Oliver Bako 2 roč. navštevuje ZUŠ 
v Zlatých Moravciach (výtvarný 
odbor)

	z Hugo Rajčan 2 roč. futbal 
v Žitavanoch

	z Gabriel Gaži 2 roč. navštevu-
je plavecký krúžok v Leviciach, 

navštevuje ZUŠ v Nitre ( husle, 
bicie)

	z Patrik Nemeš 4roč. a Simonka 
Nemešová 1 roč. trénujú atletiku 
v Zlatých Moravciach

	z Viktória Valentýniová 3roč., Mar-
tinka Valková 3 roč. a Kristínka 
Lipnická 3 roč. navštevujú Jazy-
kovú školu v Zlatých Moravciach 
(angličtina)

	z Šimon Gaži 3 roč. futbal 
v Žitavanoch

	z Eliška Kováčová 3roč. navštevuje 
ZUŠ v Zlatých Moravciach (klavír)

	z Emanuel Gaži 3 roč. navštevuje 
plavecký krúžok v Leviciach, ZUŠ 
v Nitre ( basgitara)

	z Jonáš Gaži 1 roč. navštevuje ZUŠ 
v Novej Bani ( klavír) a plavecký 
krúžok v Leviciach

	z Zojka Lacová 1 roč. navštevuje 
ZUŠ v Zlatých Moravciach (balet)

	z Radko Popeňažník 1 roč. hokej 
v Zlatých Moravciach

Tieto malé hviezdičky svojimi 
úspechmi a záujmami dokazujú, 
že aj v dnešnej dobe majú deti veľ-
ký potenciál a s chuťou rozvíjajú 
svoje talenty. S radosťou sa teší-
me z ich úspechov a sme hrdí, že 
môžeme byť svedkami ich výni-
močných schopností. Za každým 
úspechom stojí veľa práce, odrie-
kania a disciplíny, ale hlavne ocho-
ta rodičov venovať svojim deťom 
voľný čas. Všetkým  držíme palce 
a sme hrdí na to, že reprezentujú 
aj našu školu, aj našu obec.

P. Datková

Mladé talenty

Oznam obce
Zákaz spaľovania odpadov!
V záujme predchádzania vzniku priestupkov obec Tekovské Nemce upozorňuje občanov na zákaz pálenia odpadov. Spaľovanie lístia, konárov, 

zvyškov rastlín po zbere úrody a ostatného odpadu zo záhrad a domácnosti, je zakázané a škodlivé. Tento zákaz upravujú tieto zákony:
	z zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
	z zákon č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov,
	z zákon č.40/ 1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov	
Pálením zeleného odpadu dochádza k porušovaniu Občianskeho zákonníka. V zmysle Občianskeho zákonníka nikto nesmie nad mieru primera-

nú pomerom obťažovať susedov hlukom, prachom, popolčekom, dymom, plynmi, parami a podobne. Zákon o ochrane pred požiarmi zakazuje 
zakladať oheň tam, kde môže dôjsť k jeho rozšíreniu, zakazuje vypaľovať porasty bylín, kríkov atď.

Upozorňujeme občanov, že ak niekto spaľuje odpad zo záhrady, – lístie, trávu, konáre a pod., odpad z domu (plastové fľaše, papiere, kartóny, 
gumu a pod.) sa dopúšťa priestupku v zmysle § 115 ods. 1 písm. i) zákona č.79/2015 Z. z. o odpadoch a v tomto prípade možno uložiť pokutu až 
do výšky 1 500 eur.

Správajme sa ohľaduplne voči svojmu okoliu a životnému prostrediu!


